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Problema 1. Determinati numerele rationale = si y astfel incat sa aiba loc relatia:

2+ V2 =12y — 5+ (° +2)V2.
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Problema 2. Fie z y numere naturale cu proprietatea ca numerele \/2x + y si /x + 3y sunt numere
rationale. Aratati ca x si y sunt divizibile cu 5.
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Problema 3. Consideram AABC isoscel, cu [AB] = [AC]. Fie D mijlocul lui [BC], M mijlocul lui
[AD] si N piciorul perpendicularei din D pe BM. Sa se arate ca AN LNC.
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Problema 4. Pentru orice numar natural nenul n notam cu s, suma cifrelor numarului 2771".
Determinati cea mai mica valoare pe care poate sa o ia s,.



